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Naomi Wolfová: Od spuštění očkování proti Covid-19
už více není vidět normální placenty

infokuryr.cz/n/2023/05/04/naomi-wolfova-od-spusteni-ockovani-proti-covid-19-uz-vice-neni-videt-normalni-placenty

 Informátorka a renomovaná spisovatelka Naomi Wolfová

nedávno odhalila, že od uvedení očkovacích látek proti

Covid-19 na trh již není vidět žádné normální placenty.

Generální ředitelka společnosti DailyClout získala informace od

porodních asistentek, se kterými mluvila. Podle porodních asistentek

jsou placenty očkovaných matek scvrklé a mají stříbrnoševou barvu.

Tyto příznaky znamenají, že placenty nejsou dostatečně velké na to,

aby dokázaly zajistit vývoj normálního dítěte.

Wolfová se o svůj rozhovor podělila s kalifornskou zdravotní sestrou

a porodní asistentkou Ellen Jasmerovou, která tyto stříbrno-šedé

placenty vidí od roku 2022.

„Některé z nich jsou scvrklá. Ukázala mi obrázek placenty, která je

užší, kratší a menší než normální placenta. Normální, zdravá

placenta je tmavě fialová nebo kaštanová a poněkud
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hustá. Placenta je domovem pro dítě na devět měsíců,“ řekla

Wolfová.

Porodní asistentka Jasmerová také vyprávěla Wolfové o tom, co

nazvala „covidové hrboly“ neboli kalcifikace po celé placentě. Podle

generální ředitelky DailyClout jsou tyto hrboly viditelné i pouhým

okem.

Ben Armstrong z magazínu New American, který ve své show prohrál

Wolfově video o abnormálních placentách, vyjádřil šok nad těmito

odhaleními:

„Myslel jsem si, že řekne 40%, ale ne, že žádné normální

placenty. Sto procent těhotných žen, se kterými se setkala, nemělo

normální placentu.“

Covidové vakcíny jsou depopulačním nástrojem

Armstrong poukázal na to, že Wolfovy odhalení abnormálních

placent jen dokazuje, že vakcína proti covidu je biologická zbraň

zaměřená na vylidnění světa. Přestože globalisté nedokážou zabít

všechny nic netušící oběti samotným očkováním, vakcíny lidí stejně

sterilizují.

“Všichni jsme říkali toto: Jedním ze způsobů depopulace světa je

poškození reprodukčních schopností lidí,” řekl.

Armstrong převyprávěl zprávy o vakcínách proti Covid-19, které

dramaticky snižují počet spermií u mužů a vážně ovlivňují

reprodukční orgány žen.

„Ano, ženy otěhotní. Ale tyto vakcíny jim velmi ztěžují průchod

celým těhotenstvím, protože jejich placenty už nejsou po těchto

vakcínách normální.“

Armstrong také pustil rozhovor se zakladatelem organizace

Children’s Health Defense a nejnovějším kandidátem na amerického

prezidenta Robertem F. Kennedym juniorem, který odsoudil
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spoluzakladatele společnosti Microsoft Billa Gatese za zavedení jeho

„vakcín“ proti tetanu v Keni.

(Související: Bill Gates říká, že vakcíny mohou pomoci snížit

světovou populaci )

Podle Kennedyho juniora „Gates a Světová zdravotnická organizace

podali ženám v Keni milion vakcín, které jsou navrženy tak, aby je

sterilizovaly bez jejich vědomí a proti jejich vůli“.

Moderátorce podcastu a bývalé moderátorce Fox News Megyn

Kellyové řekl:

„Toxoid tetanu je v podstatě lék na chemickou kastraci a Bill Gates

jej v Keni podal nejméně milionu žen. Podobné programy měly iv

Nikaragui, Mexiku a na Filipínách.“

Kromě toho Armstrong poukázal na to, že keňští lékaři a kněží si

všimli, že WHO a Gates podávaly vakcíny keňským ženám až šestkrát

do roka místo jednou za 10 let.

„Navíc, tetanový program byl jen pro ženy v plodném věku,“ dodal

moderátor programu. „Dělali to takto nápadně a proto je i při

zločinu nakonec přichytili.“

Závěr

Na stránce VaccineInjuryNews.com naleznete další příběhy o vlivu

vakcín proti Covid-19 na plodnost.

Celou epizodu pořadu „The Ben Armstrong Show“, kde hovoří o

abnormálních placentách u očkovaných žen, si můžete prohlédnout

zde:

Autor: Belle Carter, naturalnews.com

https://www.naturalnews.com/029911_vaccines_bill_gates.html
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